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Aszódi Imre: Mintha csak imát mondana

Jegenyefák nagy sudarát
Körösvízben látja magát,
tavasztól őszig mélázik,
gyökere folyóban ázik.

Elmegy, mint a mulandóság,
rezgő levele árnyékát
maga alá búsan veti,
a hab viszi, rezegteti.

Súgva csörög, visszahajlik,
hányszor hajlik meg hajnalig,
parton ülve ki számolja,
mintha csak imát mondana.
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Gondozási Központ hírei
Az év vége megpróbáltatások elé állította az otthon lakóit és 
dolgozóit.
Pár hétre le kellett zárnunk az intézményt a nagy számú felsőlégúti 
megbetegedések miatt.
Szerencsére az ünnepekre feloldhattuk a látogatási tilalmat, így 
időseink ismét fogadhatták szeretteiket, hozzátartozóikat.
A közös fadíszítés után, aki akarta, elkészíthette a saját asztali 
dekorációját. Teával, mézeskaláccsal ünnepeltük a karácsonyt. 
Névre szóló, hasznos ajándékokkal leptük meg lakóinkat. 
Konyhásaink többféle finom süteményt sütöttek időseinknek. 
Mindenki talált közte olyat, amit szívesen fogyasztott.
Pezsgővel búcsúztattuk a 2023-as évet. Reméljük, hogy az új 
esztendő sok örömet hoz mindenkinek! Ezúton szeretnénk 
köszönetet mondani mindazoknak, akik bármilyen formában, de 
segítették munkánkat az elmúlt évben. Köszönjük az adományokat, 
amivel nem egyszer megleptek minket. Úgy érezzük azzal, hogy 
gondolnak ránk, fontosak vagyunk a községünk életében. 
Igyekszünk munkánkat sokszor a nehéz körülmények között is 
maximálisan elvégezni. Bízunk benne, hogy tevékenységünkkel 
megkönnyítjük ellátottjaink életét, illetve jelenlétünkkel javítani 
tudunk az életminőségükön.
Továbbra is rendelkezésre állunk településünk idős, rászoruló 
lakóinak. Amennyiben segítségre van szükségük azt telefonon a 06-
66-217-108-as számon jelezhetik felénk.
Az István király úti Klubban idén is lehetőség van terembérlésre. 
Igényeiket személyesen: az István Király utca 50. szám alatt vagy 
telefonon: a 20/ 204-31-55 számon tehetik meg.
Még javában tart a tél és okozhat még meglepetéseket az időjárás.
Kérjük továbbra is kövessék figyelemmel az idős, beteg 
hozzátartozók, szomszédok, ismerősök életét, hisz egy kis 
figyelem, odafigyelés akár életet is menthet!
Egészségben, szeretetben gazdag boldog új esztendőt kívánunk 
mindenkinek!

Gondozási Központ

Zarándoklat a Mátrában
Békésszentandrási zarándok csapatunk (kiegészülve más zarándok 
társakkal) 2023. dec. 28-30-ig Mátraszentlászlón és környékén tett 
kétnapos látogatást. Az étkezések utáni lelki táplálék (áhítatok) és a 
környék keresztyén vonatkozásai, látnivalói tették felejthetetlenné 
és széppé ezt az eseményt.
Bátorítunk mindenkit, hogy keresse az alkalmakat, lehetőségeket, 
amikor a hétköznapi életből kilépve még inkább az Istenre figyelő 
csendesség lehet úrrá az életünkben. "Szeresd az Urat, a te Istenedet 
teljes szívedből, lelkedből, elmédből és erődből".
Áldás van azon, ha a minket szerető, Jézusban megváltó istent 
tiszteljük, viszont-szeretjük. Emberi kapcsolataink is ezáltal 
válhatnak szeretetteljessé és életünk valóban élhetővé, boldogabbá. 
Magam, családom presbitériumunk nevében mindenkinek áldott, 
boldog új esztendőt kívánok!
BÚÉK! = Bízzad Újra Életed Ķrisztusra!
Szeretettel:                                           dr. Dobos Ágoston
                                               békésszentandrási református lelkész

Szilveszteri népszokások és hiedelmek az Alföldön

A mai világban általában szilveszteri tűzijátékkal és dudálással 
ünnepeljük meg az Újév kezdetét. Ezek a mai szokások azonban 
nagyon régi hagyományokból alakultak ki.
Őseink eredetileg a gonosz erőket és szellemeket akarták 
kikergetni az alföldi falvakból a hangos zajokkal. Ezért kerültek 
elő a karikás ostorok és kolompok Szilveszter éjjelén a tűzijáték 
előtti időkben. A csergetésnek (ostorpattogtatásnak) még bőség és 
szerencsehozó hatást is tulajdonítottak a száz évvel ezelőtti 
elődeink.
Természetesen elmaradhatatlan volt a személyes találkozás is. A 
rokonok és barátok meglátogatása és köszöntése is nagyon fontos 
volt ezekben az időkben, hiszen sem telefon sem internet nem 
létezett még. Nem volt ritka az sem, hogy csak lovas szánnal 
lehetett közlekedni a nagy hó miatt, ami nagy örömet szerzett a 
gyerekeknek és a felnőtteknek egyaránt.
A tréfás kedvű legények azonban nem álltak meg a csergetésnél és 
különböző csínytevésekkel tették színessé az Óév utolsó napját. 
Különleges alföldi tréfa volt a kertkapuk leszerelése és kicserélése, 
amely nem kis fejtörést okozott másnap, hiszen meg kellett 

keresni, hogy hová kerültek a kiskapuk. A lányok pedig játékos 
jóslásokkal igyekeztek megtudni ezen a napon a jövendőbelijük 
nevét és foglalkozását.

dr. Lesfalvi Balázs

-különkiadás-
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Téli ünnepkör a 
bölcsődében

Jelenleg 17 kisgyermek nevelését és gondozását végezzük a 
bölcsődénkben, de január végéig még három fővel gyarapodunk. 
Így már teljes létszámmal fogunk működni. Az adventi időszak 
nálunk is a készülődéssel és a várakozással telt. A bölcsődét ünnepi 
díszbe öltöztettük belül és kívül is. Ünnepi dalokat, verseket 
mondogattunk, színeztük az ünnepi kifestőket, készítettük a kis 
kesztyűket és vártuk a Mikulás érkezését. December 6-án elérkezett 
végre a nap, amikor meglátogatott minket. Nagyon sietett a többi 
gyermekhez és így csak becsengetett és az ajándékot az ajtónk elé 
tette le, de így is nagy örömmel fogadták a tartalmas csomagokat a 
bölcsisek. A gyerekekkel még napokig arról beszélgettünk, hogy 
milyen szép csomagot kaptak a Mikulástól és énekeltük a dalokat 
hozzá. Később készülődtünk a mézeskalács sütéséhez: elővettük a 
nyújtófákat, kinyomó formákat. Volt, aki már otthon is sütött 
mézest az anyukájával és tudta, hogy mit fogunk készíteni. 
December 13-án a reggeli után mindenki kis kötényt kapott és az 
összetolt asztalon megkezdődött a munka. Mindenki türelmesen 
várta, hogy rákerüljön a sor, hogy nyújthassa, majd választottak egy 
formát és a kiszúrt tésztát a tepsibe helyezték. Együtt vittük a tepsit 
a konyhába és figyeltük, hogy hogyan emelkednek és sülnek a 
mézesek. Mire az összes mézes kisült elérkezett a tízórai ideje. 
Mindenki büszkén kóstolgatta a saját kezével készült finomságot. 
Még napokig eszegettük ezt a finomságot, de még a szülők számára 
is jutott belőle ajándékba. A karácsonyi ünnepségünk december 18-
án volt. A gyerekek ünneplőben érkeztek és együtt feldíszítettük a 
fenyőnket. Amíg a gyerekek felkészültek a kis ünnepségünkre, 
addig a Jézuska a karácsonyfa alá tette a sok szép ajándékot. Volt ott 
diavetítő, vetítővászon, kirakók, építők, Dubló legó, kisvonat 
sínpályával, könyvek. A mosolygós arcú kisgyermekek körbe állták 
a szép fánkat és énekeltünk, verseltünk hozzá. Csodálattal nézték a 
sok új játékot. Mielőtt kibontottuk volna a csomagokat 
elfogyasztottuk az ünnepi tízórainkat. Az asztal rogyásig meg volt 
pakolva mindenféle finomsággal: szendvicsekkel, édes és sós 
süteményekkel, gyümölcsökkel. Miután mindenki jól lakott 
kibontottuk az új játékokat. Nehéz volt a választás, de mindenki 
talált magának érdekességet. Egészen ebédig próbálgattuk a 
játékokat, nézegettük a könyveket. Nagyon szépen köszönjük a 
Szülőknek és az Önkormányzatnak, hogy ilyen boldoggá tették a 
napunkat! Köszönjük a sok finomságot, az új eszközöket és 
játékokat! Azóta már vetítettünk is a gyerekeknek és nagyon 
élvezték a korosztályuknak szóló meséket.

Boldog Új évet kívánunk mindenkinek!

A bölcsőde dolgozói és a kisgyermekek

Advent az óvodában
A karácsonyi ünnepkör négy vasárnappal azelőtt kezdődik, hogy 
Jézus születésének ünnepnapja elérkezne. 
Lépésről lépésre haladva öltöztetjük díszbe a környezetünket és 
ezzel párhuzamosan a lelkünket is. Ez nincs másképp az óvodában 
sem. A gyermekek csillogó szeme, a csodavárás izgalma különleges 
hangulatot ajándékoz mindannyiunknak. 
A hagyományosan megrendezett adventi játszóházunkban a 
mindenkori középsősök készülnek meghitt műsorral. Ezúttal a 
Katica csoportosok varázsoltak el minket. A többféle ajándékot és 
dísztárgyat közösen készítettük el a szülőkkel. Az óvodai várakozás 
záró eseménye a karácsonyi műsor. Mária és József jól ismert 
történetét és a kis Jézus születését a Körte csoport idézte meg 
versekkel, dalokkal. Mindenki szívéhez eljutott az a fontos 
mondanivaló, miszerint: " Szeretni jöttünk a világra, magunk és 
mások boldogságára".
Ezzel az üzenettel kívánunk sikerekben gazdag békés új esztendőt!
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AZ ÖNKORMÁNYZAT HÍREI
M E G H Í V Ó

Békésszentandrás Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-
testülete értesíti a lakosságot, hogy a 2024. évi költségvetési 
rendelet-tervezetének tárgyában

2024. január 29. napján (hétfő) 15:30 órai kezdettel

KÖZMEGHALLGATÁST

tart a Polgármesteri Hivatal nagytermében.

Tisztelettel várjuk a lakosságot!

Sinka Imre sk.
polgármester

M E G H Í V Ó

Békésszentandrás Nagyközség Önkormányzat Képviselő-
testületének soron következő nyilvános ülését összehívom, az 
ülésre a Képviselő-testület nevében tisztelettel meghívom.

Az ülés helye: Polgármesteri Hivatal nagyterme
Az ülés ideje: 2024. január 29. (hétfő) 16:00 óra

Napirend előtti tájékoztató: A lejárt határidejű határozatok 
végrehajtásáról és a két ülés között tett fontosabb 
intézkedésekről, valamint 2023. IV. negyedévében átruházott 
hatáskörben kiutalt települési támogatásokról

Az ülés napirendi pontjai a következők:

1. A Szociális, Jogi és Ügyrendi Bizottság beszámolója az 
átruházott hatáskörben végzett munkájáról

 Előadó: Farkasné Sinka Dóra bizottsági elnök
2. Az Önkormányzat 2024. évi költségvetéséről szóló rendelet 

megalkotása – I. forduló
 Előadó: Sinka Imre polgármester
 Véleményezi: Gazdasági és Turisztikai Bizottság
3.  A Békésszentandrás Nagyközség 2024. évi rendezvényeinek 

meghatározása
 Előadó: Sinka Imre polgármester
 Véleményezi: Környezetvédelmi, Oktatási, Művelődési és 

Sport Bizottság
4. Bejelentések

Sinka Imre sk.
polgármester

Alpolgármesteri fogadóóra hírek

Az új esztendőben sok örömöt és jó egészséget szeretnék kívánni - 
mondta el dr. Lesfalvi Balázs.
Hamisítatlan alföldi szokások felelevenítésével búcsúzott az Óév a 
településünkön. Számadó csikós bemutató keretében ugyanis újra 
megszólaltak a karikás ostorok december 28-án a régi piactérnél. A 
Molnár család korhű ruhákban és eredeti karikásokkal csergetett és 
még Békésszentandrás legfiatalabb csikósa is bemutatta a 
tudományát. 
A december utolsó napjaihoz és a Szilveszterhez kapcsolódó 
kolompolás és ostorpattogtatás egy sok száz évre visszatekintő 
alföldi hagyomány. Elődeink az ártó szellemeket űzték el játékosan 
a hangos évvégi zajkeltéssel és ez most nálunk is megtörtént 
Molnár Jánosnak és Rácz Katának köszönhetően. Köszönjük az 
élményt és a bemutatót. - mondta el dr. Lesfalvi alpolgármester.

Következő lapzárta:
2024. január 31. (szerda)

Telefon: 66/218-660

Várjuk a lakosság cikkeit is interneten:
konyvtar@bekesszentandras.hu

ÖNKORMÁNYZATI HAVILAP
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Szerkeszti: Szerkesztő Bizottság
Tagjai: Balla Edit, Benedek Erika, dr. Lesfalvi Balázs, Major Attila

Felelős szerkesztő: Benedek Erika
E-mail: konyvtar@bekesszentandras.hu

Készült: Fazekas András Nyomda, Szarvas. Tel: 66/313-896
NYTSZ: 372/2/1995

ISSN  2061-1455 (nyomtatott) ISSN  2061-1463 (online)



2024. január 5

Könyvtári hírek Adventi gyertyagyújtások
„Az advent gyönyörű feladata, hogy mindannyiunkban felébressze 
a jóság emlékét, hogy ezzel utat nyisson a reménység felé”…

Ezekkel a gondolatokkal gyújtotta meg az első gyertyát Kitajka 
Béláné, Edit néni, a Szent András-nap idei díjazottja, aki Benedek 
pápa szavait tolmácsolta.
December 3-án délután a Békéssy János Helytörténeti és 
Hagyományőrző Egyesület tagjai kedveskedtek azoknak, akik az 
ünnepekre való felkészülést közösségben szerették volna kezdeni. 
Műsorukban karácsonyhoz illő verseket, énekeket adtak elő, 
amelyben szerepelt Petőfi Sándor Karácsonykor című költeménye 
Hévizi Róbert, Sík Sándor napkeleti bölcsekről írt verse Juhászné 
Mrena Mária, Pilinszky János adventi gondolatai dr. Kulik Éva, 
Kárász Izabella Jön Krisztusod című verse Benedek Erika 
tolmácsolásában.
Advent második vasárnapján a Szentandrási Dalkör megható és 
kedves műsora teremtett adventi hangulatot az ünnepvárók 
számára. Ezt emelte Dr. Dobos Ágoston hegedűjátéka, aki 
meggyújtotta a remény gyertyáját és elmondott egy imádságot a 
békéért. A harmadik vasárnapon az óvodások középső csoportjának 
kedves, szívmelengető műsora csempészte a jelenlévők lelkébe a 
karácsonyi hangulatot. Köszönet Fazekas Péterné Edina és Ficzere 
Renáta óvó néniknek a felkészítésért. Az öröm gyertyáját Molnár 
Imre Zoltán iskolaigazgató gyújtotta meg köszöntő szavakkal. 
December 21-én, csütörtökön a Hunyadi János Katolikus Általános 
Iskola 3. és 4. osztályos tanulói, valamint az Énekkar színvonalas, 
megható karácsonyi templomi ünnepségén hangolódtunk az 
ünnepre. Köszönet a felkészítő tanároknak! Majd Szurovecz Vince 
főesperes úr ünnepi szavai után meggyújtotta a szeretet gyergyáját 
is az adventi koszorún. Az ünnepvárókat meleg teával, forralt borral 
és szaloncukorral vendégelte meg az önkormányzat. A Szarvasi 
Mozgáskorlátozottak Békésszentandrási Csoportja pedig finom 
kalácsot kínált. Köszönjük mindenkinek a részvételét, segítségét, 
aki bármilyen formában hozzájárult az adventi gyertyagyújtások 
sikeréhez!                                                                                    BE

Mikulás kakaóval

December 5-én este nálunk járt a Mikulás sok gyermek örömére, 
akik megilletődve vették át Tőle a csomagokat. Majd a Kézműves 
Alkotóházban mézeskalácsot díszítettek és kakaóval melegedtek. 
Természetesen nem maradtak el a közös fotók sem! Köszönjük a 
Mikulás több évi segítségét, amivel mosolyt tudtunk csalni a 
gyermekarcokra!

Felnőtt workshop

Igazán szívmelengető délután zajlott december 9-én a Kézműves 
Alkotóházban. Először Babák Béla a beigli készítés tudományába 
kalauzolta el a jelenlévőket. Megtudhattuk, milyen hőmérsékletű 
hozzávalók szükségesek, a villanytűzhely mennyi fokon induljon, 
hogyan töltsük, hogyan tekerjük, mikor tegyük be és vegyük ki a 
tésztát....sok-sok titkot. Amíg kelt a beigli a lelkes alkotók asztali 
díszt készíthettek, egy fadobozt öltöztettek ünnepi ruhába. Nagyon 
hasznos és örömteli délutánt töltöttünk együtt! Köszönjük, Babák 
Béla odaadó és kedves tanítását! Az idén is folytatjuk a sütős 
délutánokat!

Karácsonyi játszóház

December 16-án családi hangulatban telt az év utolsó játszóháza. 
Összesen kilenc féle kis karácsonyi díszt, dekorációt készíthettek a 
gyermekek és szüleik. Külön köszönet Szécsi Balázs bácsinak, 
hogy ismét segítségünkre volt kreatív ötletével. Köszönjük Babák 
Béla finom kakaós csigáját is! Örülünk, hogy aki eljött és élt a 
lehetőséggel jól érezte magát és boldogan távozott.
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ANYAKÖNYVI  HÍREK

Elhalálozás

Csikós Györgyné sz. Szabados Éva (1928) december 12-én,
Nagy Györgyné sz. Hürkecz Katalin (1933) december 18-
án hunyt el.

Édesanyám emlékére
2023 december 12-én 
C s i k ó s  G y ö r g y n é , 
Szabados Éva visszaadta 
lelkét a Teremtőnek, 
hatalmas űrt  hagyva 
maga után... Mi, akik itt 
maradtunk egymásra 
nézve kérdezzük: Most 
mi lesz? Mi lesz a sok 
kérdéssel, amire neki 
még válaszolni kellett 
volna... mi lesz velünk, 
hogyan tovább...
Magáva l  v i t t e  é le te 
történetét, benne foglalva 
f o n t o s  t ö r t é n e l m i 
eseményeket, személyes 
t r a g é d i á k a t , 
örömünnepeket és az ő 
szikla szilárd hitét.    

Édesanyám szellemisége rendíthetetlen volt, egyenlőképpen 
nyilvánította ki szeretetét mindannyiunk irányába, legyen az 
családtag, ismerős vagy tanítvány. 
Az iskolában eltöltött évtizedek után mindig nagy örömöt jelentett 
számára, ha kedves tanítványai, a régi diákok meghívták 
osztálytalálkozókra, ahol felelevenítették az iskolai eseményeket 
vagy éppen az osztályfőnöki órákat. A kajakosokra is mindig nagy 
szeretettel gondolt, hálás volt, hogy ők sem feledkeztek meg róla és 
Édesapám születésnapján a Körösön tiszteletkörrel, és virágokkal 
köszöntötték őt. A Szőnyegüzem múltjáról is szívesen beszélgetett, 
neki nem kellett találgatni, hogy hogy is volt annak idején, mert ő 
jelen volt nap mint nap, szülein keresztül megtapasztalva a gyár 
mindennapjait.  
Szeretném szívből jövő hálámat kifejezni azoknak, akik 
Édesanyám idős korában is gondoskodó szeretettel vették körül és 
átsegítették a mindennapok nehézségein. Hála és köszönet az Oláh 
család három generációja minden tagjának, akik a hétköznapokban 
és az ünnepekkor is mint családtagot vették körül Édesanyámat, 
fenntartva a kommunizmus éveiben, a templom sekrestyéjében 
szőtt örök barátságot. Erikának köszönet az éveken át tartó 
gondoskodásáért és hála mindazoknak, akik jó szóval, 
kedvességgel, odafigyeléssel vették körül mindennapjait.
Ezúton szeretnék köszönetet mondani azoknak is, akik Édesanyánk 
búcsúztatóján megjelentek és a kegyelet virágaival tisztelegtek 
emlékének.  
Tartsuk meg őt emlékezetünkben mosolygósnak, barátságosnak és 
mint Szentandrás patrónusának. Sziklaszilárd meggyőződése az 
emberi kapcsolatokról és szeretetről felülírhatatlan és példa értékű.  
Az Ő emlékének „márványtáblája” már rég helyet kapott a 
szentandrásiak szívében.

Csikós Éva

Köszönetnyilvánítás

„A fonalat nem vágta el semmi,
Miért lennék a gondolataidon kívül…
Csak mert a szemed nem lát…
Nem vagyok messze, ne gondold.
Az út másik oldalán vagyok, lásd, jól van minden.
Meg fogod találni a lelkemet és benne
Egész letisztult szép gyöngéd szeretetemet.”
(Szent Ágoston)

Ezúton mondunk köszönetet mindazoknak, akik

Sinka Jánosné sz. Bencsik Anna
temetésén megjelentek, koszorúval, virággal, együttérző 

szavakkal fájdalmunkat enyhíteni igyekeztek.

Gyászoló család

Megemlékezés

Aszódi Gábor

halálának 2. évfordulójára

„Másképp lenne minden, hogyha velünk lennél,
Ha hozzánk szólnál, ha ránk nevetnél,
Elvitted a fényt, a derűt, a meleget,
Csak egyetlen fénysugarat hagytál, az emlékedet.”

Szerető családja

Megemlékezés

Varga Sándorné
sz. Mrena Mária Erzsébet

halálának 7. évfordulóján

emlékezik

szerető férjed,
gyermekeid családjaikkal

és testvéreid
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Temetkezési szolgáltatás

KORR-NIX Kereskedelmi és Szolgáltató Bt.
5561 Békésszentandrás, Fő u. 53.

Telefon: 66/218-230

Temetés – hamvasztás – szállítás.
Éjjel – nappali ügyelet

Budavári Zoltán
temetkezési ügyintéző Mobil: 06-30/974-9031

Dr. Bodnár Beáta
egyéni ügyvéd

Szarvas Lehel u. 3-5. B. lph. I.em. 2.

Fax: 06-66-215-496  *  mobil: 20-338-4242

drbodnar@bodnarugyved.com

ügyvédi irodájában vállalja
Ingatlanok adás-vételének, bérletének közvetítését is.

Csabacsűdön 5 AK szántó eladó

Szarvas Vasút u. 2. szám alatti 63 m2 lakás csere vízparti 
ingatlanra

Szarvas ZK. 8133 hrsz  420/2100-ad tulajdoni hányada, Szarvas 
ZK. 8202/2 hrsz 42/210-ad tulajdoni hányada, Szarvas ZK. 
8211 hrsz 420/2100-ad tulajdoni hányada eladó

Békésszentandráson méhészetre alkalmas tanya kiadó

Szarvas Béke lakótelepen 4. emelet 2 szoba + erkély 55m2 
konvektoros, klímás lakás 17,5 MFt

Érdeklődni:

Dr. Bodnár Beáta ügyvéd
5540 Szarvas, Lehel u. 3-5. B. lph. I/2.

Tel: 20/3384242

Megemlékezés

Szomorú szívvel emlékezünk egyetlen gyermekünk

Lénárt Anikó
elvesztésének 11. évfordulóján.

„Istenem súgd meg neki halkan,
lágyan szólj hozzá, hogy ne zavarjam.
Álmomban keressen meg engem,
még egyszer lássam, hadd öleljem.
Nem szólnék róla, tönkretesz a bánat,
csak hadd lássam még egyszer drága leánykámat.
Hadd legyen nekem ez a legszebb álmom,
remélem tudja, hogy én minden nap várom.”

Bánatos szülei, szerettei

Megemlékezés

Taskó József halálának 10. évfordulója
alkalmából

"Úgy mentél el, ahogy éltél,
csendesen és szerényen,
Drága lelked nyugodjék békében.
Csak az hal meg, akit elfelejtenek.
Örökké él, akit igazán szeretnek!

Fájó szívvel emlékezik a család

Megemlékezés

„Megpihent szíved, szemed álomba merült,
felszállt a lelked, Angyalok közé került.
Nappal Angyalként jössz hozzánk, éjjel csillagként ragyogsz,
igaz nem látunk, de tudjuk, fentről mindig Ránk mosolyogsz.”

Szívünkben örök fájdalommal emlékezünk 
drága szerettünkre

id. KÖTELES JÓZSEF-re
halálának 3. évfordulóján.

Felesége, gyermekei és családjaik

Helyi egyéni vállalkozásunk vállal:
Térkövezést

Burkolást

Mindenféle kőműves munkát

Villanyszerelést

Utólagos vízszigetelést falátvágásos módszerrel.

Számlaképesen és garanciával
magánszemélyeknek és cégeknek egyaránt!

Hívjon bizalommal!

Biró Imre   06/30/237-1663
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REDŐNY-, és 
ÁRNYÉKOLÁSTECHNIKA

Helyben!

Műanyag, fa és alumínium redőnyök, napellenzők, roletták, 
harmonikaajtók, zsaluziák, reluxák, szalagfüggönyök, fix és 

mobil szúnyoghálók gyártása, szerelése, szervizelése és javítása 
garanciával.

Biztonsági és fényvédő fóliák telepítése, nyílászárók utólagos 
hőszigetelése.

ÉRDEKLŐDNI:
Török József - Szinergia BT. Békésszentandrás

Telefon:30/716 6395

Testvértelepülések karácsonyfája 
- Békésszentandrás karácsonyfája

Hosszú ideig készültünk és végre megmutathattuk, nekünk, a 
Kézműves Egyesületnek mit jelent a testvértelepülési 
összetartozás!
Négy település: Örkény, Kelebia, Kishegyes, Békésszentandrás 
horgoló asszonyainak összefogásával készültek a karácsonyfák, 
melyek Advent első hétvégéjén kerültek ki a településeken.
A gyakorlatban ez úgy nézett ki, hogy minden csoport színes 
fonalból 15x15 cm-es úgynevezett nagyikockákat horgolt, amiből 
azután október végén juttattunk el a másik három településre, 
illetve mi is kaptunk tőlük. Sőt, Örkény karácsonyfájára még 
németországi testvértelepülésükről is érkeztek horgolt négyzetek. 
Tehát 3 ország 5 települése vett részt e karácsonyfa elkészítésében, 
amely jelképezi egységünket, közös értékeinket és tenni 
akarásunkat, az összetartozás érzését, azt, ha valamit eltervezünk, 
ha egy akaraton vagyunk, meg is tudjuk valósítani. A résztvevők:
MIDIBÉ Örkényi Horgolda
Kelebiai Karitász Egyesülete
Nők Kishegyesi Fóruma és Petőfi Sándor Művelődési Egyesület 
Dália Kézimunka Csoportja - Kishegyes
Békésszentandrási Kézművesek Egyesülete
Köszönetet jár azoknak a hölgyeknek, asszonyoknak, lányoknak, 
akiknek a munkája van a mi karácsonyfánk 238 db 15-20 cm-es 
n a g y i k o c k á j á b a n .  K ö s z ö n j ü k ,  h o g y  c s a t l a k o z t a k  a 
kezdeményezéshez!
Továbbá köszönetet mondunk Tasi Lászlónak, aki a karácsonyfánk 
vázát összeállította, és kaptuk meg tőle ajándékként.
És akkor akik horgolták:
Szarvasról: Bangócz Jánosné, Dubovecz Mihályné, Gombár 
Lászlóné, Kurucz Jánosné, 
L i s k a  K a t a l i n ,  M o l n á r 
Györgyné, Német Istvánné, 
Nyemcsok Mihályné, Roszik 
Györgyné
Békésszentandrásról: Balla 
Edit, Benedek Erika, Farkas 
Lászlóné, Gazsóné Csabai 
Júlia, Gógné Babák Ildikó, 
Nádudvariné Rácz Emília, 
Pinczehelyi Andrea, Sindelné 
Kovács Anna, Szilágyi Eszter, 
Szűcs Elekné, Turna Lajosné, 
dr. Virág Sándorné
Va lamin t  K i s hegyes rő l , 
Ö r k é n y b ő l ,  K e l e b i á b ó l 
barátaink.                 Balla Edit

Kézművesek Egyesülete

Karácsonyi kézműves kiállítás

2023. decemberben újra megrendezhettük karácsonyi kézműves 
kiállításunkat, ami ezúttal ismét rendhagyó volt.
Mindenki jól ismeri Szécsi Balázst, de talán a DROFA 
te rmékcsa l ád  az ,  ami rő l  a  l eg i smer t ebb .  2003-ban 
szabadalmaztatta a a DROFÁ-t, amiből több mint 20 féle terméket 
gyártott. Különböző kiállításokon, megmérettetéseken vett részt, 
sok sikerrel, díjjal. Nem múlik el helyi rendezvény, ahol 
termékeivel ne sietne a szervezők segítségére.
Úgy gondoltuk, itt az ideje, hogy egy életmű kiállítással egybekötve 
bemutassuk őt, egy életen át tartó munkáját. Mert bár volt kőműves, 
lakatos, hegesztő, vízvezeték-szerelő, ács, azért a legtöbb időt 
mégis a kézművességnek szentelte. A napokban ünnepelte 80. 
születésnapját, így ez alkalomból is nagy szeretettel köszönthettük.
Az ünnepélyes megnyitón Horváth Mariann, a Kézműves 
Egyesület vezetőségi tagja mutatta be Szécsi Balázs életútját, majd 
Várnai Zseni gondolatival invitálta a jelenlévőket a tárlat 
megtekintésére, beszélgetésre.                  Kézművesek Egyesülete

Fotó: Babák Zoltán - newjsag.hu


